
                                                                                  
 
 
 
 
ZP/UR/125/2017                                                                                                  Rzeszów, 10.10.2017 r. 

 
Zamawiający:                                                                                      

Uniwersytet Rzeszowski  
ul. Rejtana 16 C  
35-959 Rzeszów  
 

Do Wykonawców, zainteresowanych  
udziałem w przetargu 

 

 

Odpowiedzi nr 2 na pytania do SIWZ 

      W nawiązaniu do postępowania nr ZP/UR/125/2017 na Dostawa czasopism polskich i zagranicznych w 

2018r. dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rzeszowskiego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający 

udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego. 

 
 
Dot. Zadanie nr 1: Dostawa czasopism zagranicznych dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu 
Rzeszowskiego 

 
Pytanie nr 1: w Formularzu cenowym, załącznik nr 1.2a do SIWZ w kolumnie 6 „Cena netto w PLN wszystkich 

egzemplarzy” w pozycjach 2,4,5,7,9,12 wpisana została stawka procentowa. Prosimy o wyjaśnienie w jaki sposób 
Wykonawcy mają wypełnić w tej kolumnie cenę poszczególnych prenumerat. 
Odpowiedź: Zamawiający wykreśla stawkę VAT i  dokonuje zmiany formularza cenowego dla zadania nr 1 

 
Dot. zadnia nr 2: Dostawa czasopism polskich dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu 
Rzeszowskiego 

 
Pytanie nr 2: Poz. 149 Literatura Ludowa – tytuł nie będzie ukazywać się w formie drukowanej. 

Z informacji uzyskanej w wydawnictwie tytuł będzie  dostępny nieodpłatnie w wersji on-line. Proszę o skreślenie 
tytułu z załącznika 
Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję  z formularza cenowego zał.1.2b do siwz. 

 
Pytanie nr 3: Poz. 296 Recykling – w związku z tym że w 2018 r nastąpi połączenie tytułu Czysta Energia i 

Recykling pod nowym tytułem „Energia i Recykling” a tytuł ten zostanie wyceniony w poz.57, proszę o skreślenie 
poz. 296 Recykling 
Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję  z formularza cenowego zał.1.2b do siwz. 
 
Pytanie nr 4: Poz. 388 Wyniki Finansowe Podmiotów Gospodarczych  – tytuł nie będzie ukazywać się w formie 

drukowanej. Z informacji uzyskanej w wydawnictwie tytuł będzie dostępny na stronie internetowej wydawcy. 
Proszę o skreślenie tytułu z załącznika  
Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję  z formularza cenowego zał.1.2b do siwz. 

 
Pytanie nr 5: Poz. 397 Zarządzanie Zasobami Ludzkimi (Human Resource Management) – od 2017 r. wersja 

drukowana nie ukazuje się. Tytuł jest dostępny w wersji płatnej wersji elektronicznej. Prosimy o wykreślenie tytułu 
z formularza cenowego. 
Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję  z formularza cenowego zał.1.2b do siwz. 

 
 
 
 
 

 
z up. Rektora UR 
 KIEROWNIK  

Działu Zamówień Publicznych 
 

     mgr inż. Eugeniusz Niżnik 
  ............................................................................... 
 Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona 


